

## IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

### *Dioničarima*

Obavili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja "POBJEDA" d.d. Tešanj (u daljem tekstu Društvo), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2015. godine, bilans uspjeha, izvještaj o promjenama na kapitalu i izvještaj o gotovinskim tokovima za godinu koja završava na taj dan, te sažetog prikaza značajnih računovodstvenih politika i drugih bilješki uz finansijske izvještaje.

### *Odgovornost Uprave za finansijske izvještaje*

Uprava je odgovorna za sastavljanje i fer prezentaciju ovih finansijskih izvještaja u skladu s Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja i za one interne kontrole za koje uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja finansijskih izvještaja koji ne sadrže značajno pogrešno prikazivanje usljed prevare ili pogreške.

### *Odgovornost revizora*

Naša odgovornost svodi se na izražavanje mišljenja o ovim finansijskim izvještajima na osnovu provedene revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju da postupamo u skladu sa etičkim zahtjevima, te da planiramo i obavljamo reviziju tako da steknemo razumno uvjerenje da finansijski izvještaji ne sadrže značajno pogrešno prikazivanje. Revizija uključuje obavljanje postupaka radi dobivanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama u finansijskim izvještajima. Odabrani postupci zavise od naše prosudbe, kao i od procjene rizika značajnog pogrešnog prikazivanja finansijskih izvještaja usljed prevare ili pogreške. U stvaranju tih procjena rizika, razmatramo interne kontrole relevantne za sastavljanje i fer prezentaciju finansijskih izvještaja kako bi osmislili revizijske postupke koji odgovaraju okolnostima, a ne u svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva. Revizija takođe uključuje ocjenu primjenjenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena uprave, kao i vrednovanje sveukupne prezentacije finansijskih izvještaja.

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dovoljni i adekvatni da osiguraju osnovu za naše revizijsko mišljenje.

### *Mišljenje*

Prema našem mišljenju, finansijski izvještaji prikazuju realno i objektivno u svim značajnim aspektima pitanje finansijskog položaja "POBJEDA" d.d. Tešanj na dan 31.12.2015. godine, te rezultate poslovanja, gotovinski tok i promjene u kapitalu za tu godinu u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja i Međunarodnim računovodstvenim standardima.

Reviziju izvršio  
Dr Reuf Kapić, ovlašteni revizor



D.O.O. «ECON PLUS» BD BiH – Podružnica Tuzla



Tuzla, 16. maj 2016. godine